



## COMUNICAT DE PRESA

18 Decembrie 2015

### Epurare la nivel european pentru Municipiul Zalău

La mijlocul lunii Decembrie 2015 a avut loc recepția tehnică a lucrărilor din cadrul contractului **”Reabilitarea și extinderea stației de epurare Zalău – finalizarea obiectivului”** derulat prin proiectul co-finanțat din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene în cadrul Programului Operațional Sectorial Mediu. Aceasta este ultima din cele patru stații de epurare urbane din județul Sălaj modernizate din temelii cu fonduri europene atrase de Compania de Apă SOMEȘ S.A. și care încheie lucrările de investiții pentru extinderea și reabilitarea infrastructurii de alimentare cu apă și de canalizare din acest județ în cadrul POS Mediu etapa 2007-2015.

Lucrările de modernizare a Stației de Epurare a Municipiului Zalău au avut în vedere realizarea unei linii tehnologice care să elimine descărcările neconforme în emisari, rezultând astfel un impact minim asupra mediului înconjurător prin încadrarea în limitele impuse de legislația națională și de Directiva 91/271/CEE privind epurarea apelor uzate urbane și o creștere a calității serviciilor prestate de către Compania de Apă SOMEȘ S.A.

Acest contract a făcut parte din proiectul major de investiții **”Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată din județele Cluj/Sălaj – Îmbunătățirea sistemelor de alimentare cu apă, canalizare și epurare în zona Cluj-Sălaj”**, co-finanțat de Uniunea Europeană, în valoare totală de 196,9 Milioane de EURO atras și derulat de Compania de Apă SOMEȘ S.A. Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene a fost de 74%, cea a Guvernului României de 11,3%, a autorităților locale din aria proiectului de 1,9%, restul de 12,8% fiind obținut de Compania de Apă SOMEȘ S.A. prin credit bancar.

### Departament Comunicare & Clienți

Contact: [public.relations@casomes.ro](mailto:public.relations@casomes.ro)



**”Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată din județele Cluj/Sălaj - Îmbunătățirea sistemelor de alimentare cu apă, canalizare și epurare în zona Cluj-Sălaj”**